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YBaxaeMnbid, Bragumup. Mel BHUMaTEIbHO 03HAaKOMUNUCh ¢ onucanueM MCKT. Cyas o onucaHuio
CHUMKOB UMEET MECTO ITO03peHre Ha HOBOOOpa30BaHue JIOXaHKH JIEBOM ITOYKH, YTO MOXKET
IerCTBUTEILHO MOTPeOOBATh yaalieHus He TOIBKO IIOYKH, HO M MOYETOYHHMKA C PE3eKIHel ero yCThs.
B maHHOM ciydae IIpu IOAO3PEHUHU Ha YPOTEINalbHbIM paK UMEET CMBICH COaTh MO4YY Ha
IIUTOJIOTMYECKOE MUCCIIeIOBAHNE U BHITIOTHUTD YPETEPOCKOIHUIO CIeBa (BHIIIOTHUTEL OUOIICHIO OITYXOJIH)
¥ B IIOCJIEAYIOIIEM PEIIUTE BOIIPOC 0 HEOOXOMUMOCTH OIIEPATUBHOTO JIeUeHus. B 0THOILIeHUY TPaBOH
IIOYKHU ONKCaHHOe 00pa30oBaHUe MOXKET IIPeiCTaBIATL 000 KUCTY IOYKHU. bojlee meTanbHO OTBETUTD
Ha Balu BOpoCk HAIKM CIIEIMaIUCTh MOTJIA OBl TP IIPEOCTaBIeHUH HEITOCPEICTBEHHO
PEHTreHOrpaMM U BCell MeJUUMHCKOM MOKyMeHTaluu. I1o TenedoHy ropsiued THHUU MBI CMOXKeM Bac
3anucaTh Ha npueM K HaM. C yBaxeHueM, [1.B. AnTyHuH



